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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro  N® 567 -  Bairro Basque
GABINETE  DA VEREADORA LENE PETECAO -PSD

PROJET0 DE LEI N9 j±./2023

``Concede   Titulo   de   CIDADAO   VERDE   a

Senhora     MARIA     ELIANE     SANTOS     DE

AGulAR„.

a PREFEITO D0 MUNIcipIO DE Rlo BRANCO -ACRE,

FACO  SABER,  que  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  aprovou  e  eu  sanciono  a

seguinte Lei:

Art.19  Fica  concedido,  nos termos da  Lei  Municipal  n9 ±£Q§§  de  24 de  maio de

1993,  a  Titulo  de  Cidadao  Verde  a  Senhora  MARIA  ELIANE  SANT©S  DE  AGUIAR,  pela

relevante  contribui€ao,  defesa  e  preservacao  do  meio  ambiente  no  nosso  estado.

Art.      29       Esta       Lei      entra       em      vigor      na      data      de      sua       publica¢ao.

Sala de Sess6es "EDMUNDO PINTO DE ALMEIDA NETcy' , 26 de setembro de 2023.

'EhnIVREdro

Vereadora

End.: Rua  Manoel Rodrigues de Souza  n948,19 andar -Bairro Dom Giocondo
E-mail:  lenepetecao55@gmail.com
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I_u.STIEICATIVA:

Senhor Presidente,

Meus nobres Pares,

Por meio da  Lei Municipal n9 ±£Q§§, de 24 de maio de 1993, podemos conceder

o  Titulo  de  Cidadao  Verde,  anualmente  aos  cidadaos  que  se  destacam  e  cuidam  do

meio  ambiente  da  nossa  Rio  Branco.  Com  muita  honra  concedo  a  Senhora   MARIA

ELIANE   SANTOS   DE   AGUIAR,   este   tftulo   pela   relevante   contribuis5o,   defesa   e

preserva€ao  do   meio  ambiente   no   nosso  estado.   Ela   desenvolve   urn  trabalho   no

ECOPONTO do Bairro Tucuma,  de receber e  reciclar materiais  inutilizados,  urn trabalho

de extrema importancia que deveria fazer parte do dia a dia de todo cidad5o.

Esses    materiais    quando    bern   descartados   geram    rendas    as   familias    de

cooperativas  que  recebem  esses  materiais,  sem  contar  que  nao  v5o  parar  nas  ruas,

igarapes ou em rios e essa e a importancia de se levar a serio a questao de reciclar.

Eliane 6 o elo entre as pessoas que gostam de ajudar o planeta e a separacao e

a  destina€ao  de  todo  a  material,  considerado  lixo  para  a  maioria  das  pessoas.  Neste

traieto segue trabalhando  e  podendo  contar com  a  fidelidade  e  a  apoio  de  pessoas

que  realmente  se  importam  e  que  de  uma  forma  ou  de  outra  estao  ligadas  nesse

processo.

Muitos    sao    os    homenageados    hoje    na    verdade,    em    nome    da    Eliane,

homenageio  tamb6m  a  D.  Raimunda  que  vein  do  Buj.arf  semanalmente  para  deixar

seus  reciclados,  o Sr Jose  que  recolhe  os  reciclados  dos  vizinhos  do  condom`nio  onde

reside,  o Seu  Pedro  que  recicla  em torno  de  3000  pneus  por mes,  o  Sr.  Frederico que

semanalmente  deixa  seus  reciclados  no  ECOPONTO,  o  Secretario Joabe  Lira  que  vein

nos  ajudando  muito  e  realizando  urn  excelente  trabalho  em  rela€ao  ao  ECOPONTO,

dentre  outros  que  fazem  parte  desse  trabalho  de  grande  importancia  para  a  meio

ambiente que 6 a reciclagem.

Pelos  dignfssimos  trabalhos  prestados  da  Eliane,  peco  aos  Senhores  aprova€5o  deste

pleito.

End.: Rua Manoel Rodrigues de Souza  n948,19 andar -Bairro Dam Giocondo
E-mail:  lenepetecao55@gmail.com
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BIOGRAFIA:

Meu   name   e   Mar-ia   Eliane   Sant©s   de   Aguiar-,   has€i   em   Rio   Branco   Acrfe,   em

15/09/1988,  sou  filha  de Vera  Ldcia  Santos  de Aguiar e  Raimundo Sampaio  Santos  de

Aguiar. Perdi meu pai aos 13 anos de idade.

Tenho quatro filhos, engravidei com  15 anos do  meu  primeiro filho que nasceu

quando  eu  tinha  16  anos,  seu  nome  i  Samuel  Aguiar,  m5e  dct  Natanael  Aguiar,  da
Marceliane Santos e da Manuely Aguiar. Tive a Enzo Aguiar que faleceu com 05 meses

em 2015.

Fui casada por 12 anos, mas este ano decidi me separar.  Meu casamento foi em

contra  mao  as  minhas  expectativas,  sempre  carreguei  o  fardo  de  ser  "o  cabe€a"  da

Casa.

Trabalhei  12 anos no cem.lt6rio, S5o Jo5o Batista onde tive o prazer de conhecer

pessoas  maravilhosas  que  foram  benc5os  em  minha  trajet6ria,  fiz  amizades  para  a
vida.   Iniciei  la  em  2009  e  sai  em2021,  par  tres  anos  eu  andei  seis  kin  por  dia  pra

trabalhar, pois moro na BR364 Ramal do Rom§o na Vila Aquiles Peret n9270.

Trabalhei   uns  meses   no  cemit6rio   do  S5o   Francisco   o  qual   eu   cuidava   da

I.impeza  sozinha,  era tanto trabalho  que tinha que vir cacamba  da  Secretar.Ia  recolher

os  resfduos.  Tenho  muito  orgulho  do  trabalho  que  prestei,  porque  minha  vida  nao  6

nada f5cil.

Depois  fui   para   o   Ecoponto   fiquei   poucos   meses   15,   uma   vez   que   estava

havendo mudan€as de empresa e logo fui pra antiga SEMSUR onde trabalhei  no patio e

ainda cheguei a varrer ruas, urn servico que merece real valoriza!5o.

End.: Rua Manoel Rodrigues de Souza  n948,19 andar -Bairro Dam Giocondo
E-mail:  Ienepetecao55@gmail.com



CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

I    ',Pa'

Ei
S®
E

cOa

Rua Hugo Carneiro  N° 567 -  Bairro Basque
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Em   janeiro   de   2022   voltei   para   o   Ecoponto   para   trabalhar   recebendo   e

separando os  recicl5veis.  La  aprendi a  importancia  de  reciclar e os  benefieios que este

ato  faz  ao  meio  ambiente  e  a  vida.  No  meu  trabalho  tenho  que  atender  bern  os

cQntribuintes., s.er educa.da e gentil, tira.r d_d~vidas. e Qrientar a. melhor maneira de trazer

seus  recicl5veis,  pois  recebo  pessoas  de todos  os  bairros,  de  perto e  de  longe,  ricos  e

pobres e todos merecem a melhor atendimento.

Tenho meus traumas, minhas feridas, mas dou gra€as por todos os dias estar de

p6 atendendo todos com urn sorriso, me orgulho de quem sou do quem fui e de quem
serei

Todo trabalho 6 digno e tern que ser feito com amor,

Na  oportunidade  solicito  o  envio  de  convite  para  formalizar  a

presen§a da homenageada.

NOME ENDERECO CONTATO

MARIA ELIANE SANTOS DE ECOPONT0 D0 TUCUMA 99921-929499908-4926
AGUIAR

-
CONJUNT0 TUCUMA -RIO

BRANCO

CEP 69919-712
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

OF/CMRB/DILEGIS/N9604/2023

Ao Excelentissimo Senhor
Vereador Raimundo Nen€m
Presidente da Camara Municipal de Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei.

Rio Branco-AC, 27 de setembro de 2023.

Senhor Presidente,

Encaminho para exame de admissibilidade o Projeto de Lei que "Concede o titulo de

Cidadao Verde a Senhora Maria Eliane Santos de Aguiar''. de autoria da Vereadora Lene Petec5o

Atenciosamente,
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Rua  Hugo Carneiro, n9 567 -Bosque -Rio Branco/AC
CE P 69905-596 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endere€o eletr6nico: dilegis@riobranco,ac.leg,br
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CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO

Gabinete da Presidencia

or|GA!B/c:NIB:A/NI]72|2!fl2:3

Rio Branco, 27 de setembro de 2023.
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Ao Senhor
Josivaldo Josias de Souza
Diretor Legislativo em Exercicio

Camara  Municipal de  Rio Branco -CMRB

Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei.

Senhor Diretor,

Trata-se  de  Projeto  de  Lei  de  iniciativa  da  Vereadora  Lene  Petecao  " Concede  o

titulo de Cidada Verde a Senhora Maria Eliane de Aguiar".

Nos termos  do  disposto  no  art.  121  do  Rl,  o  Proj.eto  se  reveste  dos  elementos

iniciais que o tornem apto ao processamento.  Desta forma, RECEB0 a  proposta  legislativa

com fundamento  no  art.  33,11,  e  DETERMINO que  a  Diretoria  Legislativa  autue  e  tramite

perante o Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL.
Em ato contfnuo, REMETAM-SE os autos a  Procuradoria  Legislativa  para  emiss5o

de parecerjuridico quanto a constitucionalidade e legalidade da  mat6ria.

Atenciosamente,

RECEBmEM£L±rL±/L±`3(3-+:i- -
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ESTADO cO ACRE

CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANC0
Diretoria Legislativa

PROJET0 DE LEI N° 51/2023

AUTOR: Vereadora Lene Petecao

SSASSUNTO: "Concede "tulo de Cidad5o Verde a senhora Maria Eliane Santos de Aguiar."

DESPACHO

Remetam-se  os  autos  a   Procuradoria   Legislativa   para  emiss5o  de  parecer

Rio Branco/Acre, 29 de setembro de 2023.

Josivaldo J(

Diretor Legisla

juridico.


